
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Biroul de presă 

    
 

 T +40 372 115 694 

 F +40 372-87.33.42 

 presa.ro@enel.com 

  

 enel.ro 

 

   

  

 

1 

 
 

 

 

 

Enel România 

 

 

Enel deschide primul său punct de vânzare din Cluj-Napoca 

Cluj-Napoca, 25 martie 2016 - Enel a deschis astăzi primul punct de vânzare din Cluj-Napoca. 
Clienții persoane fizice și juridice din Transilvania beneficiază acum de un punct dedicat de 
vânzări în Polus Center Cluj și vor putea să profite de oferte personalizate pe piața liberă. 

„Odată cu lansarea primului punct de vânzare în Cluj-Napoca, oferim clienților noștri din zonă, 
alături de oferte dedicate în regiune, garanția unui preț stabil și servicii cu valoare adăugată, 
care le pot simplifica viața", a declarat Michele Grassi, director general Enel Energie. 

Începând de astăzi, clienții persoane fizice și juridice din Transilvania care doresc să profite de 
expertiza largă și oferte dedicate pot veni la punctul de vânzare din Polus Center Cluj pentru 
consultanță de specialitate. În fiecare zi, între orele 10.00 și 22.00, specialiștii din punctul de 
vânzare vor oferi consultanță cu privire la ofertele de energie, vor prezenta produsele și 
serviciile Enel, vor oferi asistență pentru contractare și oferte personalizate pentru clienții 
persoane juridice. 

Punctul de vânzare Enel este situat în Polus Center Cluj, de pe strada Avram Iancu, nr. 492-
500, Florești. Acesta este primul punct de vânzare deschis de către Enel în afara zonei sale 
tradiționale de furnizare. 

Mai multe detalii despre ofertele Enel Energie pentru consumatorii persoane fizice sunt 
disponibile pe: http://www.enel.ro/ro/clienti-oferte-rezidentiali-ee.html iar pentru clienții persoane 
juridice pe: http://www.enel.ro/ro/clienti-oferte-ee.html  

*** 

 
Enel este o companie energetică multinațională, jucând un rol important pe piața de 
electricitate și gaze naturale din lume, concentrându-se în special în Europa și America 
latină. Grupul Enel activează în peste 30 de țări de pe patru continente, are o capacitate 
instalată netă de circa 89 GW, generează electricitate și gaz printr-o rețea ce acoperă circa 1,9 
milioane km. Cu cei 61 de milioane de consumatori în toată lumea, Enel deține cea mai mare 
bază de clienți comparativ cu societățile europene din acest sector și este printre cele mai mari 
companii de electricitate de pe continent în ceea ce privește capacitatea instalată și EBITDA 
raportat.  
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Prezentă pe piața din România încă din 2005, Enel este, în acest moment, cel mai mare 
investitor privat în domeniul energetic, cu operațiuni în sectorul distribuției si furnizării 
de electricitate, dar si al producției de energie electrică din surse regenerabile. Enel are 
peste 3.100 de angajați în România si oferă servicii unui număr de 2,7 milioane de clienți din 
trei zone importante ale tării: Muntenia Sud (inclusiv București), Banat și Dobrogea, acoperind 
aproape o treime din piața locală de distribuție. Enel continuă dezvoltarea unui program de 
investiții pentru îmbunătățirea calității serviciilor, modernizarea rețelei și implementarea pe plan 
local a standardelor de mediu ale grupului Enel. 

 


